ESCUELA SUPERIOR POLITÉCNICA DEL LITORAL
FACULTAD DE INGENIERÍA EN CIENCIAS DE LA TIERRA
EXÁMEN FINAL DE SISTEMAS DE PRODUCCIÓN I
Alumno:





 Profesor: Ing. Ronald Ruiz
Fecha   : Martes 13 de septiembre del 2011
1.- Se tiene un vapor sobrecalentado a una presión de 1000 lpca, con un calor especifico de vapor de 0.5 BTU/lb-ºF y con un calor especifico de agua de 1 BTU/lb-ºF, teniendo en cuenta estas condiciones se desea saber a qué temperatura se halla este vapor sabiendo que posee una entalpía de 1318.6 BTU/lb.
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2.- Demuestre que en un arreglo de 7 pozos, la relación d/a = 0,866
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